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[bookmark: _GoBack]1. Gumiabroncs
	A képek mérete ±0,01 cm pontosság esetén fogadható el. 
	

	A gumiabroncs dokumentum létrehozása 
	

	Létezik a gumiabroncs dokumentum a szövegszerkesztő program saját formátumában  
	1 pont

	A dokumentum ékezethelyesen tartalmazza a gumitortenet.txt szövegét  
	1 pont

	Az oldal tulajdonságai 
	

	A4-es méretű, álló tájolású, az alsó és felső margó 2,2 cm méretű, a bal margó 2,0 cm-es és a 
jobb margó 1,0 cm-es  
	1 pont

	A teljes szöveg balról 4 cm-es behúzású  
	1 pont

	A kenyérszöveg formázása 
	

	(Kenyérszöveg: a szöveg címen, élőlábon, szövegdobozon és táblázaton kívüli része.) 
	

	A betűtípus Times New Roman (Nimbus Roman), a betűméret 12 pontos, a bekezdések sorkizártak  
	1 pont

	A bekezdések sorköze egyszeres, előttük 0 pontos, utánuk 3 pontos térköz van  
	1 pont

	A cím formázása 
	

	A cím betűtípusa Times New Roman (Nimbus Roman), 16 pontos betűméretű és kiskapitális betűstílusú  
	1 pont

	A cím betűi 1,4 pontos ritkítással jelennek meg  
	1 pont

	A cím előtt és után 12 pontos térköz van  
	1 pont

	Az első bekezdés és a személynevek formázása 
	

	A cím utáni első bekezdés félkövér betűstílusú  
	1 pont

	A pont nem adható, ha a megadott bekezdésen kívül másikat is így formázott. 
	

	A megadott személynevek első előfordulása közül három félkövér betűstílusú  
	1 pont

	A megadott hét személynév első előfordulása félkövér betűstílusú  
	1 pont

	Az első két kép beszúrása és formázása 
	

	A második bekezdés mellé jobbra igazítva a goodyear.jpg képet elhelyezte, és beállította a szöveg körbefuttatását  
	1 pont

	A goodyear.jpg képet az oldalarányok megtartásával 3,6 cm szélesre átméretezte  
	1 pont

	A negyedik bekezdés mellé jobbra igazítva a dunlop.jpg képet elhelyezte, és beállította a szöveg körbefuttatását  
	1 pont

	A dunlop.jpg képet az oldalarányok megtartásával 3,6 cm szélesre átméretezte  
	1 pont

	Az egyik kép körül vékony fekete szegély van  
	1 pont

	Az egyik kép és a szöveg között vízszintesen 0,5 cm távolság van  
	1 pont

	Mind a két kép körül vékony fekete szegély, valamint a képek és a szöveg között vízszintesen 0,5 cm távolság van  
	1 pont

	A harmadik kép beszúrása és formázása 
	

	Beszúrta a minta szerinti helyre, a bal margóhoz igazítva a szerkezet.jpg képet  
	1 pont

	A képet az oldalarányok megtartásával 3,5 cm szélesre átméretezte és vékony fekete vonallal szegélyezte  
	1 pont

	Szövegdobozok elhelyezése és formázása 
	

	Legalább egy szövegdoboz van a dokumentumban a bal margó és a szöveg között  
	1 pont

	A második bekezdés vagy a „A mai személyautók…” kezdetű bekezdés mellett szövegdoboz van, amelybe beillesztette az odatartozó vulkanizalas.txt vagy fajtak.txt szöveget  
	1 pont

	Az egyik szövegdoboz 3,5×4 cm méretű, valamint a bal margó és a szöveg között van  
	1 pont

	Az egyik szövegdobozban a szöveg betűmérete 8 pontos, és a szöveg jobb oldalán vékony fekete szegély látható  
	1 pont

	Az egyik szövegdobozban a cím félkövér betűstílusú és középre zárt, valamint a többi szöveg sorkizárt  
	1 pont

	Az egyik szövegdobozban a szöveg előtt és után nincs térköz  
	1 pont

	Mind a két szövegdobozban a megfelelő szöveg van, és a két szövegdoboz beállításai azonosak  
	1 pont

	Mind a két szövegdobozban a megfelelő szöveg van, és az összes beállítás helyes  
	1 pont

	A táblázat kialakítása 
	

	A táblázatnak 11 sora és 11 oszlopa van, valamint cellái vékony fekete vonallal szegélyezettek  
	1 pont

	Az első oszlop első két celláját, valamint az első sor elsőn kívüli celláit összevonta  
	1 pont

	Az összevont cellák világoskék kitöltésűek  
	1 pont

	A táblázat összes cellájában mind a négy cellamargó 0,1 cm-es  
	1 pont

	A táblázat celláiban a betűméret 9 pontos  
	1 pont

	A táblázat celláiban a szöveg előtt és után térköz nincs  
	1 pont

	A táblázat celláiban a tartalom vízszintesen és függőlegesen középre igazított  
	1 pont

	Az első oszlop szélessége akkora, hogy az első cellában a tartalom háromsoros  
	1 pont

	Az oldalszámozás beállítása 
	

	A dokumentum élőlábában oldalszámozás van jobbra zártan  
	1 pont

	Az oldalszám Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusú és1 pont 9 pontos betűméretű  
	1 pont

	Elválasztás alkalmazása 
	

	A dokumentumban automatikus elválasztást alkalmazott  
	1 pont

	Összesen:  
	40 pont
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